

Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2012/2013



Základní škola HUMPOLEC, Hradská 894, okres Pelhřimov

Obsah zprávy:

- A/ Základní údaje a charakteristika školy
- B/ Přehled oborů vzdělání
- C/ Údaje o pracovnících
- D/ Údaje o přijímacím řízení
- E/ Výsledky vzdělávání žáků
- F/ Prevence sociálně patologických jevů
- G/ Další vzdělávání pedagogických pracovníků
- H/ Aktivity a prezentace školy na veřejnosti, výsledky soutěží
- CH/ Údaje o výsledcích inspekce a kontrolách hospodaření
- I/ Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů a projektů
- J/ Údaje o předložených a školou realizovaných projektech
- K/ Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání
- L/ Údaje o činnosti Střediska volného času typu DDM
- M/ Schválení výroční zprávy o činnosti školy

A. Základní údaje o škole

Název školy	Základní škola HUMPOLEC, Hradská 894, okres Pelhřimov
Adresa školy	Hradská 894, 396 01 HUMPOLEC
IČ	705 045 47
Bankovní spojení	KB Humpolec 1536-261/0100
DIČ	-----
Telefon/fax	565532204, 565532041, SVČ 565383256, ŠJ 565532194
E-mail	reditel.@zshradska.cz
Adresa internetové stránky	www.zshradska.cz , SVČ – www.svchumpolec.cz
Právní forma	příspěvková organizace
Zařazení do sítě škol	13. 12. 1999
Název zřizovatele	Město Humpolec
Součásti školy	Základní škola 108 024 491 Školní družina 114 500 126 Školní jídelna 102 403 988 Středisko volného času typu DDM 170 100 111
IZO ředitelství	600061540
Vedoucí a hospodářští pracovníci	Ředitel školy: Mgr. Vlastimil Fiala Zástupce ředitele školy: PhDr. Ilona Kostřicová Zástupce ředitele pro SVČ: Mgr. Miroslava Lisá Hospodářka: Marie Žatečková Mzdová účetní: Irena Časarová (zástup za MD) Vedoucí školní jídelny: Anna Žáčková
Přehled hlavní činnosti školy (podle zřizovací listiny)	Organizace je základní škola se školní družinou, se zařízením školního stravování a střediskem volného času typu domu dětí a mládeže. Její činnost je vymezena zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), vyhláškou MŠMT ČR č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky, vyhláškou MŠMT ČR č. 107/2005 Sb., o školním stravování a vyhláškou MŠMT ČR č. 74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání.

Součásti školy

součásti školy	kapacita
Základní škola	600
Školní družina	110
Zařízení školního stravování	600
Středisko volného času typu DDM	10650

Historie školy

Počátky vzniku školy se datují do doby, kdy se město Humpolec snaží získat střední školu s maturitou. Rozhodující kroky k získání střední školy byl rok 1936 - 37. Díky občanům a zastupitelům města, Městské spořitelny, Okresní záložny hospodářské, Živnostenské záložny a zástupcům vlastní reálky vzniká možnost studia v Humpolci. Vzniká městská čsl. reálka v Humpolci, která byla kuriozitou mezi školami. Všechny provozní náklady včetně vybavení,

pomůcek a platů učitelů, byly hrazeny z pokladny města, ze školného žáků, z daní a dávek občanů.

Dne 5. září 1937 při slavnostním otevření školy pronesl dr. Quido Vetter, ředitel školy projev. V něm mimo jiné zazněla slova, která platí stále: " Slibte si, že budete pilní, aby Vaši rodiče a Vaše rodné město mohlo být na Vás hrdé, jako je hrdé na svého rodáka světového vědeckého jména Aleše Hrdličku. A až přijdete domů, slibte svým rodičům svatosvatě, že se ctí a s úspěchem dostudujete, že budete platnými občany Humpolce i našeho státu."

Do roku 1975 byla pod jedním vedením v budově školy základní škola a gymnázium, od tohoto roku má každý typ školy samostatné vedení, byť obě školy zůstávají pod jednou střechou.

Na jaře roku 1994 došlo k jednáním se zástupci města o dalším využívání budovy, kde začíná být pro obě školy těsno. Gymnázium se stěhuje do zrekonstruované budovy bývalé evangelické školy v Komenského ulici a základní škola tak má od té doby k dispozici celou budovu v krásném prostředí pod hradem Orlíkem. Poté škola prošla mnoha změnami, úpravami, rekonstrukcemi a díky velmi dobré spolupráci se zřizovatelem – Město Humpolec – patří nyní tato školní budova k těm nejkrásnějším a svojí funkčností k těm nejúčelnějším v širokém regionu.

Charakteristika školy

Základní škola Hradská 894 v Humpolci je plně organizovanou školou, která měla ve školním roce 2012/2013 20 tříd (na I. stupni 11 tříd, na II. stupni 9 tříd) se 452 žáky.

Součástí školy jsou: školní družina, která měla v tomto školním roce 4 oddělení s celkovým počtem 110 žáků, středisko volného času, v němž pracovalo v rámci pravidelné činnosti 49 zájmových útvarů se 534 členy ve věku od 6 do 18 let (bližší údaje o činnosti SVC v samostatné části této zprávy), dále školní jídelna, ve které se pravidelně stravovalo 709 strážníků (417 žáků, 54 pracovníků školy, 238 cizích strážníků).

Na škole pracovalo 30,9 přepočtených učitelů, 33 externích pracovníků – vedoucích kroužků, 2,5 přepočtených vychovatelek ŠD, dále 8,5 přepočtených správních zaměstnanců 8,7 přepočtených pracovníků školní jídelny a 3,0 přepočtené pracovníce střediska volného času. Od začátku školního roku pracovaly na škole 2 asistentky pedagoga - jedna u žáků s poruchami chování a učení a její zařazení se ukázalo jako krok velmi správným směrem. Přínos pro žáky se zdravotním postižením je nesporný. Další asistentka pedagoga pracovala se žákem, u kterého byl diagnostikován autismus, specifikace na Aspergerův syndrom, a to ve 4. ročníku (třída IV. C.)

Škola měla kromě běžných tříd 1 specializovanou třídu pro žáky s vývojovými poruchami učení (VIII. C), kterou navštěvovalo celkem 12 žáků. Kromě toho škola zajišťovala prostřednictvím kvalifikovaných učitelky logopedické nápravy pro žáky I. stupně. Do běžných tříd I. i II. stupně bylo integrován 1 žák s těžkým tělesným postižením, 1 žák s mentálním postižením, 2 žáci zrakově postižení, 1 žák se středně těžkou vadou řeči, 1 žák se souběžným postižením více vadami, celkem 13 žáků s SPU a 3 autisté. Škola pečovala v tomto školním roce i o 3 nadané žáky.

V dlouhodobé koncepci probíhala výuka podle vlastního školního vzdělávacího programu „Od hraní k vědění – učíme se pro život“ ve všech třídách. Na aktualizaci ŠVP se průběžně podílejí učitelé v rámci schůzek MS a PK a závěrečného vlastního hodnocení školy podle příslušnosti k výuce daných předmětů. Tento program není uzavřenou záležitostí. Jeho postupné ověřování v praxi ukáže klady a nedostatky a povede k úpravám a případným změnám.

Ve výchovně vzdělávací práci se škola zaměřila na dodržování stanovených učebních a tematických plánů, na výchovu žáků v oblasti jazykové kultury, na oblast kulturního vyžití žáků, na odstraňování vlivu negativních jevů ve společnosti s důrazem na drogy, šikanu, xenofobii, násilí. To vše, formou výchovy k lepším mezilidským vztahům.

Celá problematika je dlouhodobě sledována a rozvíjena v Programu rozvoje osobnosti žáka základní školy (tzv. Minimální protidrogový program), který řeší hlavně bohatou nabídku

mimoškolních aktivit pro žáky školy. Tu zajišťovalo středisko volného času v době mimo vyučování, a to nejen pro žáky naší školy, ale i pro žáky ve věku 6 – 18 let dalších humpoleckých škol, základních i středních.

Mimořádné nadání a talent žáků škola rozvíjela formou volitelných předmětů v 7. - 9. očníku.

Podpora žáků se slabšími studijními výsledky z matematiky a českého jazyka probíhala formou schůzek celkem 11 doučovacích skupin. Kromě této aktivity se v době mimo vyučování věnovali učitelé individuální péči žákům se zhoršeným prospěchem z ostatních předmětů či žákům po delší době nepřítomnosti.

Pro žáky, učitele i rodiče probíhaly podle potřeby ve škole konzultační dny s pracovníci PPP v Pelhřimově Mgr. Semorádovou. Tyto dny byly hojně v rámci poradenských služeb využívány. Podobným způsobem byly organizovány i metodické návštěvy pracovníků SPC Jihlava a PPP Havlíčkův Brod.

Chod školy se řídí Organizačním řádem školy a ostatními vnitřními směrnicemi.

Na škole již tradičně pracovaly poradní orgány ředitele školy: pedagogická rada, metodické sdružení učitelů I. stupně, předmětové komise, poradní sbor FKSP, výchovná komise.

Od začátku školního roku pracoval na škole velmi intenzivně žakovský parlament, v němž měli zastoupení žáci pátých až devátých tříd. Dva žáci zastupovali školu na zasedáních městského žakovského parlamentu.

V oblasti materiálně technického zajištění měla škola vyhovující počet kmenových učeben s dostatkem pracovních míst. Žáci mohli pracovat ve dvou odborných učebnách výpočetní techniky, v učebně fyziky a chemie, rodinné výchovy, hudební výchovy I. a II. stupně a výtvarné výchovy. Dále byly využívány k výuce kmenové třídy pro výuku ostatních povinných a povinně volitelných předmětů (přírodopis, zeměpis, český jazyk,...). Učebna přírodopisu byla vybavena novými vitrínami pro umístění exponátů, interaktivní tabulí s datovým projektorem, připojeným digitálním mikroskopem se snímacím zařízením. Celkový technický stav budovy je uspokojivý vzhledem k velmi dobré spolupráci se zřizovatelem. V průběhu letních prázdnin byla provedena oprava odpadů v kabinetech, ředitelně a učebně Vv. Dále došlo k úpravě rozvodů topné vody. Byla vložena větev spojující kotelnu se SVC a družinou. Tato úprava zajistila optimalizaci vytápění prostor, které pracují v jiném časovém režimu než zbytek školy. V červnu byla provedena oprava střešního pláště bývalého bytu z důvodu průsaku dešťové vody a s ním spojenou havárií. Byla provedena oprava obložení chodeb ve 2. patře.

Žáci školy mají k dispozici jednu větší tělocvičnu (10x14 m) a gymnastický sál. Dobře funguje i tzv. odpočinkové centrum, které je využíváno zejména v době před vyučováním. Žáci zde mohou trávit čas od 6,45 hod. Součástí odpočinkového centra jsou stoly na stolní tenis, školní prodejna nápojů a občerstvení.

Školní družina i SVC mají pro svoji činnost vyhovující samostatné prostory v podobě kluboven a družinových tříd. Pro činnost jednotlivých oddělení jsou k dispozici i venkovní prostory upravené pro relaxační pobyt a pohybové aktivity (např. lanové centrum s nízkými lany, prolézačky, houpačky, kladiny, travnaté hřiště na malou kopanou). I v tomto školním roce se projevil velký zájem rodičů o docházku dětí do školní družiny. Požadavky převyšují kapacitní možnosti zařízení, to znamená, že některým žádostem, především u starších žáků I. stupně, nemůže být zcela vyhověno. Prostory v okolí školy byly doplněny o dráhu pro RC autíčka. Kroužek železnických modelářů byl přestěhován ze svého dřívějšího působiště v ulici Husova do nově rekonstruované místnosti, dříve skladu.

Pro výuku tělesné výchovy a další sportovní aktivity využívá škola i moderní víceúčelový školní sportovní areál s hřišti s umělým povrchem a 150 m dlouhou tartanovou dráhou.

Přínosem pro školu je již po několik let interaktivní ekologická učebna, která vznikla na pozemku školní zahrady. Její využití přináší pozitivní přístup k moderním výukovým metodám v netradičním a atraktivním prostředí.

Spolupráce s rodiči

Rodiče dostávají informace o výsledcích vzdělávání prostřednictvím klasických žákovských knížek i prostřednictvím elektronické žákovské knížky na webových stránkách školy. Individuální a aktivní přenos informací je umožněn formou třídních schůzek a konzultačních odpolední, které škola organizuje dvakrát do roka pro běžné třídy a jednou měsíčně pro rodiče žáků prvních tříd. Škola je otevřena rodičům i zájemcům z řad veřejnosti i mimo oficiálně stanovené termíny.

Pro rodiče a širokou veřejnost škola pořádala Týden otevřených dveří, školní výstavu, víkendové akce před Vánoce a Velikonocemi v podobě různých výtvarných a rukodělných dílen se zaměřením na tradice a zvyky.

Rodiče mají zastoupení ve Školské radě, která je informována o činnosti školy, výsledcích vzdělávání, záměrech o dalším rozvoji. Rada schvaluje některé důležité školní dokumenty.

Členové školské rady:

- Ing. Lenka Bartáková – zástupce zřizovatele
- Ing. Květoslav Namyslo – zástupce zřizovatele
- Xenie Zemanová – zástupce zřizovatele
- Ing. Ladislav Slabý – zástupce rodičů
- Jiří Maryška – zástupce rodičů
- Bc. David. Váňa – zástupce rodičů
- PhDr. Ilona Kostřicová – předsedkyně ŠR – zástupce školy
- Mgr. Helena Pasáčková – zapisovatelka ŠR – zástupce školy
- Mgr. Zuzana Žaloudková – místopředsedkyně ŠR - zástupce školy

C. Údaje o pracovnících školy

Na Základní škole Humpolec, Hradská 894, okres Pelhřimov bylo zaměstnáno 55 zaměstnanců. Z celkového počtu 39 pedagogických pracovníků bylo 31 učitelů na I. a II. stupni, 2 asistenti pedagoga, 3 pracovníci SVČ a 3 pracovníci družiny. Ve škole dále pracují 2 administrativní pracovníce, 4 uklízečky, 1 školník, se kterým je v topném období uzavřena smlouva na zajištění vytápění budovy, a 1 uklízeč. Toto místo je podporováno ÚP ve statutu veřejných prací. Ve školní jídelně pracuje 8 pracovníků.

Vedení školy:

Ředitel školy: Mgr. Vlastimil Fiala

Zástupkyně ředitele pro výchovnou a vzdělávací činnost: PhDr. Ilona Kostřicová

Zástupkyně ředitele pro volnočasové aktivity ve SVČ: Mgr. Miroslava Lisá

Výchovná poradkyně: Mgr. Věra Petříková

Metodici:

Metodička EVVO: ing. Mirka Štěrbová

Metodička prevence sociálně patologických jevů: Bc. Milena Kochová

Metodik ICT: Mgr. Zdeněk Kratochvíl

Zaměstnanci školy:

Pracovníků celkem	55
Z toho mužů	5
Z toho žen	50
V produktivním věku	54
Na MD	0
Na další MD	5
Pedagogičtí pracovníci celkem	39
Z toho učitelé	31
Dělnická povolání	12
THP pracovníci	2

<i>UČITELÉ - I.STUPEŇ</i>				
Pč.	Příjmení a jméno	Vzdělání <i>Např. PŘF UK Praha (datum ukončení st.)</i>	Aprobace <i>Např. M-Fy</i>	Praxe-pouze ve školství <i>Např. 15 let</i>
1	Bártlová Ivana (Mgr.)	PedF MU Brno (1994)	I.stupeň	19 ZŠ
2	Faltová Jana (Mgr.)	PedF ČB (1985)	I.stupeň	26 ZŠ
3	Fialová Ivana (Mgr.)	PedF KU Praha (2001)	I.stupeň	8 MŠ, 3 SŠ, 17 ZŠ
4	Hamzová Hana (Bc.)	PedF VŠP H.Králové (1999)	Speciální pedagogika	17 ZŠ

5	Horká Veronika (Mgr.)	PedF MU Brno	I.stupeň	2 ZŠ
6	Kučerová Milada (Mgr.)	PedF JU ČB (1999)	I.stupeň	14 ZŠ
7	Marková Hana (Mgr.)	PedF KU Praha (1991)	Učitelství pro školy pro mládež vyžadující zvláštní péči	18 ZŠ
8	Nováková Marcela (Mgr.)	PedF H.Králové (1981)	I.stupeň	28 ZŠ
9	Radilová Marie (Mgr.)	PedF KU Praha (1989)	Učitelství pro školy pro mládež vyžadující zvláštní péči	24 ZŠ
10	Techniková Eva (Mgr.)	PedF Ústí nad Labem (1978)	I.stupeň	35 ZŠ
11	Vandasová Marcela	Studium pro asistenty pedagoga(2010)	Osvědčení	2 ZŠ
12	Závodská Zdeňka (Bc.)	PedF VŠP H.Králové (1999)	Speciální pedagogika	17 ZŠ
13	Žaloudková Zuzana (Mgr.)	PedF ČB (1988)	I.stupeň	25 ZŠ

UČITELÉ - II.STUPEŇ

Pč.	Příjmení a jméno	Vzdělání	aprobace	Praxe
1	Bakešová Jana (Mgr.)	PedF Č.B (1988)	ČJ – HV	25 ZŠ
2	Beránková Jitka	SPŠ Soběslav (1982)	vychovatelství	18 ZŠ –uč.
3	Blažejovská Jana (Mgr.)	PedF ZU Plzeň (2002)	Č – HV	10 ZŠ
4	Fiala Vlastimil (Mgr.)	PedF UJEP Brno (1985)	M – Základy techniky	25 SŠ, 3 ZŠ
5	Horký Josef (Mgr.)	FTVS UK Praha (1981)	TV – ON	5 SŠ, 17 ZŠ
6	Hůlová Šárka (Mgr.)	PedF JU ČB (1993)	M – F	1 SŠ, 19 ZŠ
7	Kochová Milena (Bc.)	PedF JU ČB (2001)	Psychologie-obor arteterapie (VV-SV)	8 ZŠ
8	Koudelková Jana (Mgr.)	PedF ZU Plzeň (2010)	D - Vv	5 ZŠ
9	Kostřicová Ilona (PhDr.)	FF UJEP Brno (1978), FF UJEP Brno (1983), PedF UK Praha (1999)	Dějiny umění-etnografie,(VV-Z) doktorandské studium-etnografie, doplňující pedagog. stud.	7 SŠ, 15 ZŠ
10	Kratochvíl Zdeněk (Mgr.)	Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická TU Liberec (2010)	INF – ZEM	3 ZŠ

11	Maryšková Barbora (Bc.)	PedFJU ČB(1997)	AJ pro ZŠ	1 SŠ, 9 ZŠ
12	Pasáčková Helena (Mgr.)	PedF ČB (1983), PedF JU ČB rozšiřující st.(1999)	ČJ – D NJ	11 SŠ, 19 ZŠ
13	Pazderková Gabriela	PedF UK Praha (2007)	Doplňující ped.st.- uč.praktického vyučování	7 ZŠ studuje 3.roč.PedF UK Praha-I.st.
14	Petříková Věra (Mgr.)	PedF ČB (1970)	ČJ – D	43 ZŠ
15	Ryndová Andrea (Mgr.)	PedF JU ČB (1996)	ČJ – D	17 ZŠ
16	Strejčková Jana (Mgr.)	PedF ČB (1988)	M – F	25 ZŠ
17	Szczotková Michaela	OA H. Brod (2007) Studium - TU Liberec, spec. ped (od r.2009)		5 ZŠ
18	Šlemarová Dana (Mgr.)	PedF ČB (1988) Rekvalifikace (1990)	RJ – ON AJ	31 ZŠ
19	Štefánek Zdeněk (Mgr.)	PedF ČB (1970)	CH – základy průmyslové výroby	43 ZŠ
20	Štěrbová Mirka (Ing.)	VŠZ Praha ČZU Praha (1996)	Zootechnik doplňující pedagogické. Studium	18 ZŠ
21	Zadinová Kamila	Rekvalifikační kurz asistent pedagoga (2005)	Osvědčení	8 ZŠ
GYMNASIA – ŠD				
Pč.	Příjmení a jméno	Vzdělání		Praxe
1	Havlová Miluše	SPŠ Prachatice (1976)		38 ŠD (na ZŠ)
2	Hořejšová Eva	SPŠ Prachatice (1991)		14 ŠD (na ZŠ)
3	Brůnová Radka	SPŠT Brno (1992)		4 ŠD (na ZŠ)
SVC				
Pč.	Příjmení a jméno	Vzdělání	aprobace	Praxe
1	Krejčí Ivana	Gymnázium Humpolec (1982) PÚ Č. Budějovice PedF Č.Budějovice – doplňkové ped. Studium – výchova mimo vyučování (1986)	Kurs pro pionýrské pracovnice	23 vychovatelka, DDM
2	Lisá Miroslava (Mgr.)	PedF Ústí nad Labem (1990)	ČJ – HV	8 SVC při ZŠ
3	Pokorná Kateřina (DiS.)	VOŠ Textilní Brno (1999) PedF UK Praha-osvědčení DPS pro učitele uměleckých odborných předmětů		4 ŠD + SVC (při ZŠ)

D. Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následné přijetí do školy

Datum konání zápisu do prvních tříd: 9. 2. 2012

počet zapsaných žáků	62
počet žáků, kteří nastoupí od 1. 9. 2013	55
počet žáků, kterým byl povolen odklad	5
počet prvních tříd	2

počet žáků přijatých do školní družiny	110
počet žáků přijatých do školní jídelny	440

Výsledky přijímacího řízení žáků 5. a 9. ročníku na SŠ a SOU

Gymnázium 4leté (z 9. ročníku)	8
SOS – maturitní	21
SOU studijní – 4leté s maturitou	6
SOU učební – 3leté	9
Gymnázium 8leté (z 5. ročníku)	7

E. Údaje o výsledcích vzdělávání a chování žáků podle cílů stanovených školním vzdělávacím programem a podle poskytovaného stupně vzdělání

viz příloha

F. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů

Na škole působí školní metodik prevence, výchovná poradkyně, speciální pedagožky. Ve funkci VP pracuje Mgr. Věra Petříková, problematice prevence sociálně patologických jevů se věnuje metodik prevence Bc. Milena Kochová. Na I. stupni se práci se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami věnují speciální pedagožky – Mgr. Marie Radilová a Mgr. Hana Marková. Obě se věnují i logopedické péči, která má na škole dlouhou tradici a výborné výsledky. Speciální pedagogiku mají na úrovni bakalářského studia absolvovanou i Bc. Zdeňka Závodská a Bc. Hana Hamzová. Závažnější problémy chování řeší ve spolupráci s rodiči výchovná komise. Pro lepší spolupráci s rodiči jsou vymezeny pravidelné konzultační hodiny výchovného poradce. Rodiče jsou mimo jiné informováni prostřednictvím webových stránek školy.

V oblasti profesního rozvoje a orientace žáků vede VP žáky k výběru vhodného povolání. Využívá tyto základní nástroje – monitoring zájmu žáků, besedy s pracovníky ÚP, poradenská činnost pro rodiče a žáky, poskytování informací (osobně, nástěnky, brožury, internet, účast na Mozaice), tematické exkurze v rámci jednotlivých předmětů. Výchovný

poradce dále zajišťuje kontrolu a evidenci přihlášek na SŠ, provádí i metodickou činnost prostřednictvím pracovních listů a dotazníků k volbě povolání.

V oblasti práce s dětmi se speciálními vzdělávacími potřebami výchovný poradce a speciální pedagožky vedou a aktualizují kartotéku, spolupracují s PPP a SPC, s třídními učiteli a rodiči při tvorbě individuálně vzdělávacích plánů, konzultují problémy a hledají jejich nápravu.

Oblast prevence a řešení sociálně patologických jevů je rozpracována podrobně v Minimálním preventivním programu.

V této oblasti škola udělala řadu opatření v prevenci šikany (doplnění školního řádu o podrobné dodatky, výchovné programy, adaptační kurzy GO).

Výuka byla doplněna o témata, která napomohla prevenci sociálně patologických jevů a požívání návykových látek, kouření, požívání alkoholických nápojů. U žáků naší školy jsme tyto negativní jevy ve větší míře nezaznamenali.

G. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků

DVPP – další vzdělávání pedagogických pracovníků je důležitou součástí rozvoje školy. Uskutečňovalo se průběžně zejména u PC Vysočina Education s pracovišti v Jihlavě, Havlíčkově Brodě, Pelhřimově. Pracovníci využívali i nabídky dalších akreditovaných organizací v závislosti na potřebách školy a vlastní iniciativě. DVPP vycházelo z dlouhodobého i ročního plánu.

Datum	Akce	pracovníci
17.9.2012	Zasedání komise sociálně právní ochrany dětí	Kochová
18.-19.2012	Vzdělávání pracovníků SVČ a DDM - Sklenné	Lisá
26.9.2012	Vzdělávání školitelů externích pracovníků DDM a SVČ	Lisá
5.10.2012	Předpisy ve školství - Havlíčkův Brod	Fiala
16.10.2012	Programy celoživotního vzdělávání EU - Comenius	Bártlová
18.10.2012	BOZP a PO - školení pedagogických pracovníků	pedagogičtí pracovníci
19.10.2012	Studium výchovného poradenství	Bakešová
22.-24.10.2012	Metodické skupiny - vzájemné hospitace na humpoleckých školách	pedagogičtí pracovníci
24.10.2012	Vzdělávání v oblasti výuky Aj	Žaloudková, Horká
31.10.2012	Konference výchovných poradců - PPP Pelhřimov	Petříková
15.11.2012	Školení metodiků prevence - PPP Pelhřimov	Kochová
19.-21.11.2012	Školení - KVASAR	Časarová
23.11.2012	Studium výchovného poradenství	Bakešová
28.11.2012	Setkání vedoucích DDM a SVČ	Lisá
15.1.2013	Sluchové vnímání	Marková
21.1.2013	Drumben a jeho využití v každodenní pedagogické praxi	Hořejšová, Blažejovská, Lisá
15.2.2013	Využití IPADu ve vyučování	Marková
20.2.2013	ActivInspire a interaktivní tabule ve vyučování	21 vyučujících
21.2.2013	Porada a školení vedoucích SVČ a DDM	Lisá
13.3.2013	Konference učitelů Aj	Bártlová, Faltová, Šlemarová, Maryšková
19.3.2013	Logopedická konference	Marková
8.4.2013	Seminář - dechové a fonační techniky	Marková
22.4.2013	Konference ředitelů ZŠ – ŠVP a RVP platné od 1.9.2013	Fiala

24.4.2013	Setkání vedoucích DDM a SVC	Lisá
26.4.2013	Konference - ŠVP - Praha	Kostřicová
26.4.2013	Hudební výchova	Lisá, Krejčí, Blažejovská
16.5.2013	Standardy základního vzdělávání - cizí jazyky	Pasáčková, Maryšková
17.5.2013	Logopedická konference	Marková
20.5.2013	ŠVP a jeho zpracování podle RVP ZV	Kostřicová

H. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

1. Školní internetové stránky – www.zshradska.cz

- informace o škole
- kontakty
- pro budoucí žáky
- dokumenty
- plán školního roku
- týdenní plán
- rozvrhy hodin
- akce školy
- projekty
- účast v soutěžích
- úspěchy školy
- elektronická žákovská knížka
- školní jídelna (možnost objednávání stravy přes internet)
- školní družina
- fotogalerie
- archiv
- SVC

2. Pravidelné příspěvky o dění ve škole do regionálního tisku, městského zpravodaje a Radničních novin

3. Přehled aktivit školy

Datum	Podrobný popis	Třídy	Vyučující
3.9.2012	Zahájení nového školního roku, BOZP		TU
4.9.2012	Plavecký výcvik čtvrtých tříd v HB	4.A,B,C	Faltová, Hamzová, Marková
11.9.2012	Plavecký výcvik čtvrtých tříd v HB	4.A,B,C	Faltová, Hamzová, Marková
18.9.2012	Plavecký výcvik čtvrtých tříd v HB	4.A,B,C	Faltová, Hamzová, Marková
25.9.2012	Plavecký výcvik čtvrtých tříd v HB	4.A,B,C	Faltová, Hamzová, Marková
27.9.2012	Malá kopaná - okresní kolo	8. a 9. třídy - Ch	Beránková
1.10.2012	Dopravní výchova	4.A	Faltová
2.10.2012	Plavecký výcvik čtvrtých tříd v HB	4.A,B,C	Faltová, Hamzová, Marková
4.10.2012	Dopravní výchova	4.C	Marková

4.10.2012	Konzultace pro rodiče žáků prvních tříd	1.A, 1.B	Závodská, Žaloudková
5.10.2012	Dopravní výchova	4.B	Hamzová
8.10.2012	Návštěva Domova důchodců Humpolec	8.A, 8.B, 8.C	Kochová, Hůlová, Blažejovská
9.10.2012	Plavecký výcvik čtvrtých tříd v HB	4.A,B,C	Faltová, Hamzová, Marková
11.10.2012	Stolní tenis - starší žáci - okresní kolo		Horký
16.10.2012	Plavecký výcvik čtvrtých tříd v HB	4.A,B,C	Faltová, Hamzová, Marková
16.10.2012	Návštěva soudního jednání v HB	9.A, 9.B	Hůlová, Bakešová
16.10.2012	Program primární prevence	7.A, 8.A	lektoři
17.10.2012	Program primární prevence	7.B, 8.C	lektoři
17.10.2012	Coca-cola cup - turnaj v kopané	7. a 8. třídy - ch	Beránková
22.10.2012	Poznáváme les - interaktivní akce	II. stupeň	TU + Lesy ČR
23.10.2012	Plavecký výcvik čtvrtých tříd v HB	4.A,B,C	Faltová, Hamzová, Marková
25.10.2012	Vytváření a pouštění draků - příměst. Táb.		Akce SVČ
30.10.2012	Plavecký výcvik čtvrtých tříd v HB	4.A,B,C	Faltová, Hamzová, Marková
30.10.2012	Olympiáda v Čj - školní kolo		Petříková, Pasáčková zástupci pedagogického sboru
1.11.2012	Mláďi - vyhlášení výsledků za rok 2011/12	ocenění žáci	
1.11.2012	Přírodovědný klokan - školní kolo		Strejčková, Hůlová
6.11.2012	Plavecký výcvik čtvrtých tříd v HB	4.A,B,C	Faltová, Hamzová, Marková
7.11.2012	Sálová kopaná - starší žáci	8.a 9. třídy	Beránková, Kratochvíl
8.11.2012	Konzultace pro rodiče žáků prvních tříd	1.A, 1.B	Závodská, Žaloudková
9.11.2012	Stolní tenis - starší žáci - KK, Hrotovice	9.A,9.B - ch	
9.11.2012	Sálová kopaná - mladší žáci	6. a 7. třídy	Beránková, Kratochvíl
12.11.2012	Dějepisná olympiáda - školní kolo		Petříková, Pasáčková
19.11.2012	Florbal - okresní kolo	starší - ch	Beránková
20.11.2012	Červený kontejner - ekologický pořad	1. a 2. třídy	Závodská, Žaloudková, Techniková, Račilová
20.11.2012	Florbal - okresní kolo	mladší žáci	Nováková
21.11.2012	Florbal - okresní kolo	starší - d	Beránková
22.11.2012	Rodičovské sdružení		vyučující
1.12.2012	Akce pro veřejnost - hrajeme si každý den		vyučující I. stupně
5.12.2012	Mikuláš - tradiční akce žáků 9. tříd	9.B	Pasáčková
6.12.2012	Třídění odpadů - ekologický pořad	6. a 7. třídy	TU, Štěrbová
8.12.2012	Vánoční ozdoby - akce SVČ		pracovnice SVČ
10.12.2012	Vystoupení tanečního oboru ZUŠ	4.-9. třídy	TU
11.12.2012	Florbal - krajské kolo	4.-5. třídy D	Nováková
15.12.2012	Vánoční dílny - akce pro žáky i veřejnost		vyučující II. stupně, Závodská
18.12.2012	Vystoupení v RC Cipísek	4.B	Hamzová
18.12.2012	Přijetí úspěšné žákyně u starosty města	Št. Jelínková	Bakešová
19.12.2012	Poznávací zájezd do Drážďan	žáci školy	Pazderková, Štěrbová, Kratochvíl
20.12.2012	Návštěvy žáků 9. tříd na SŠ	9.A, 9.B	

21.12.2012	Zpívání na schodech- tradiční akce	žáci školy	Bakešová
21.12.2012	Divadelní představení - Praha	4.ABC	Nováková
3.-4.1.2013	Projektové vyučování	II. stupeň	vyučující
5.-12.1.2013	LVK - Benecko	7.AB	Horký, Nováková, Beránková, Fiala
10.1.2013	Konzultace pro rodiče žáků prvních tříd	1.A, 1.B	Závodská, Žaloudková
14.-16.1.2013	Přípravná schůzka projektu EU		Bártlová, Fiala
15.-17.1.2013	Návštěvy žáků z MŠ - předškoláci		
23.1.2013	Okresní kolo MO kategorie Z5 a Z9	žáci 5. a 9. tříd	
22.-24.1.2013	Informace pro rodiče předškoláků v MŠ		Fialová, Žaloudková
24.1.2013	Program primární prevence	6.A, 6.B	TU
27.1.2013	Huhuliáda		Akce SVČ
28.-29.1.2013	První pomoc	8.A, 8.B	Akce ČČK
28.1.2013	Klasifikační konference		vyučující
29.1.2013	Zápis do I. tříd - mimořádný		Fialová, Kučerová, Kostřicová
30.1.2013	Plavecký výcvik třetích tříd v HB		Fialová, Kučerová
31.1.2013	Návštěva loutkového divadla	6.A, 6.B	Bakešová, Petříková
31.1.2013	Vydání pololetních vysvědčení	žáci	TU
4.2.2013	Schůzka s rodiči žáků 9. tříd - přihlášky		Petříková, Kostřicová, Fiala
5.-6.2.2013	Testování žáků - kvalita školy	9.A, 9.B	Fiala, Kostřicová, Petříková, Pasáčková
7.2.2013	Zápis do I. tříd - řádný		vyučující
8.2.2013	Sportovní den	žáci II. stupně	vyučující II.stupně
11.-15.2.2013	Příměstský tábor		Akce SVČ
19.2.2013	Školní kolo ZO	žáci II. stupně	Kostřicová, Kratochvíl
21.2.2013	Okresní kolo AK	žáci 8. a 9. třídy	Šlemarová
21.2.2013	Školní kolo BiO	žáci II. stupně	Štěrbová
22.2.2013	Školní kolo Pythagoriády	žáci II. stupně	Hůlová, Strejčková
27.2.2013	Program primární prevence	8.B, 9.A	TU
28.2.2013	Pohodáři - Dálný Východ - beseda	5. - 9. třídy	TU
1.3.2013	Oblastí kolo v recitaci	I. stupeň	Akce SVČ
4.-8.3.2013	Odborná praxe studentů SŠS Jihlava		
13.3.2013	Schůzka s budoucími prvňáky a jejich rodiči		Fialová, Kučerová, Techniková, Marková
14.3.2013	Program primární prevence	9.B	
14.3.2013	Okresní kolo ZO	žáci II. stupně	Kratochvíl
15.3.2013	První pomoc	8.C	Akce ČČK
20.3.2013	Okresní kolo v recitaci	recitátoři	Kostřicová
21.3.2013	Krajské kolo MO	Stejskal	Fiala
21.3.2013	Okresní kolo ve vybíjené	žákyně	Beránková
22.3.2013	Matematický klokan	I. a II. stupeň	Hůlová, Strejčková
23.3.2013	Velikonoční dílny - akce pro žáky i veřejnost		vyučující II. stupně
26.3.2013	Pilotní test žáků 8. tříd	8.A, 8.B	pracovníci ČŠI, Kratochvíl, Fiala
26.3.2013	Vystoupení v RC Cipísek	3.A	Fialová
27.3.2013	Pletení pomlázek, barvení vajec	7.A, 7.B	pracovníci ČZA

27.3.2013	Program primární prevence	8.A, 8.C	pracovníci Vrakbar
3.4.2013	Program primární prevence	7.A, 7.B	pracovníci Vrakbar
3.4.2013	Okresní kolo v odbíjené dívek	II. stupeň	Horký
5.4.2013	Krajské kolo soutěže Eurorebus	II. stupeň	Kostřicová
10.4.2013	Okresní kolo ve vybíjené - dívky	4. třídy	Nováková
10.4.2013	Okresní kolo BiO	Havel, Svobodová	Štěrbová
10.4.2013	Setkání s žáky budoucích I. tříd a rodiči	budoucí prvňáčci	Fialová, Kučerová
10.4.2013	Okresní kolo soutěže Jarní laťka	mladší žáci	Horký
11.4.2013	Okresní kolo soutěže Jarní laťka	starší žáci	Horký
12.4.2013	Divadelní představení - Dalskabáty	3.-9. třídy	pedagogičtí pracovníci
15.4.2013	Plavecký výcvik žáků 2. tříd	2. třídy	TU
16.4.2013	Okresní kolo ve vybíjené - dívky	5. třídy	Nováková
16.4.2013	Setkání s rodilým mluvčím	žáci 8. a 9. třídy	Šlemarová, Maryšková, Getings
17.4.2013	Okresní kolo MO kategorie Z6-Z8		Strejčková
17.4.2013	První pomoc + HZS	8. třídy	pracovníci HZS
17.4.2013	Klasifikační konference		pedagogičtí pracovníci
18.4.2013	Okresní kolo ve volejbale - chlapci	8. třídy	Horký
18.4.2013	Program primární prevence	6.A, 6.B	pracovníci Vrakbar
18.4.2013	Dopravní výchova	1. třídy	Žaloudková, Závodská
18.4.2013	Konzultace pro rodiče žáků prvních tříd	1. třídy	Žaloudková, Závodská
18.4.2013	Rodičovské sdružení		pedagogičtí pracovníci
19.4.2013	Všeználek - soutěž žáků 5. tříd		Bártlová
23.4.2013	Nábor oddílu národní házené	2.-5. třídy	Vošický
23.4.2013	Okresní kolo McDonald cup	4. a 5. třídy	Beránková, Kratochvíl
23.4.2013	Projekt v přírodě	2.B	Radilová
24.4.2013	Okresní kolo McDonald cup	2. a 3. třídy	Beránková, Kratochvíl
24.4.2013	Děti politických vězňů 50 let - film + beseda	7. - 9. třídy	pedagogičtí pracovníci
25.4.2013	Program primární prevence	8.B, 9.A	pracovníci Vrakbar
25.4.2013	Projekt v přírodě	2.B	Radilová
30.4.2013	Čarodějnice v Jiřicích		Akce SVČ
7.5.2013	Místní kolo atletické olympiády - starší	II. stupeň	Beránková
7.5.2013	Projektové vyučování - Březinova stezka	5. třídy	Pazderková, TU
9.5.2013	Dopravní výchova	4.B	TU
9.5.2013	Okresní kolo McDonald cup	2. a 3. třídy	Beránková
9.5.2013	Den matek - besídka	3.B	Kučerová
10.5.2013	Hry pod Orlíkem	II. stupeň	pedagogičtí pracovníci
13.5.2013	Okresní kolo Pythagoriády	5. - 8. tř.	Strejčková
13.5.2013	Dopravní výchova	4.A	TU
14.5.2013	Návštěva představení tanečního oboru ZUŠ	II. stupeň	pedagogičtí pracovníci
15.5.2013	Kinderiáda - Třešť	8 žáků I.stupně	Nováková
15.5.2013	Setkání s žáky budoucích I. tříd a rodiči		pedagogičtí pracovníci
15.5.2013	Nábor žáků do ZUŠ	1. třídy	pracovníci ZUŠ
16.5.2013	Dopravní výchova	4.C	TU
16.5.2013	Exkurze do stanice Pavlov	2.A, 2.B	TU
17.5.2013	Hry pod Orlíkem	I. stupeň	pedagogičtí pracovníci

20.5.2013	Dopravní výchova	4.B	TU
21.5.2013	Kinball - ukázky nové sportovní disciplíny	5.B, 6.A, 7.A	Lisá, Nováková, Horký
21.5.2013	Krajské kolo atletické olympiády	II. stupeň	Beránková
22.5.2013	Dopravní výchova - závěrečný test	4. třídy	TU
23.5.2013	OVOV - okresní kolo sportovní soutěže	II. stupeň	Horký, Nováková, Beránková
23.5.2013	Program primární prevence	9.B	pracovníci Vrakbar
24.5.2013	Bambiriáda - ukázky aktivit pro volný čas	I. a II. stupeň	pedagogičtí pracovníci
27.5.2013	Návštěva představení dechovky ZUŠ	1.-4. třída	TU
29.5.2013	Školní kolo atletické olympiády	I. stupeň	TU I. stupně
29.5.2013	Finanční matematika - beseda	9.A,9.B	ing. Čekal, Hůlová, Kostřicová
30.5.2013	Fotografování tříd	I. a II. stupeň	TU
3.6.2013	Návštěva ÚP Pelhřimov	8.B	Petříková, Blažejovská
4.6.2013	Návštěva ÚP Pelhřimov	8.A	Bakešová, Hůlová
4.6.2013	Beseda v Městské knihovně	3.AB	TU
5.6.2013	Okresní kolo Atletické olympiády	II. stupeň	Beránková, Horký, Štefánek
5.6.2013	Návštěva ÚP Pelhřimov	8.C	Kochová
6.6.2013	Zábavné dopoledne pro RC Cipisek	9.A, 8.A	Akce SVČ
8.6.2013	Zahájení výstavy SVČ v muzeu		Akce SVČ
10.6.2013	Besedy o POLICII ČR	9.A, 9.B	TU
10.6.2013	Besídka pro rodiče	3.A	TU
11.6.2013	Okresní kolo Atletické olympiády	I. stupeň	Nováková
11.6.2013	Program pro žáky MŠ	6.AB	Bakešová
12.6.2013	Zeyferus - ukázky dravých ptáků	I. a II. stupeň	TU
12.6.2013	Dětský den		Akce SVČ
13.6.2013	Besídka pro rodiče	1. třídy	TU
14.6.2013	Návštěva České spořitelny - fin. matem.	9.A, 9.B	Fiala, Hůlová
19.-26.6.2013	Školní výlety	I. a II. stupeň	pedagogičtí pracovníci
19.6.2013	Návštěva SPŠ HB	8.AB	TU
19.6.2013	Krajské kolo OVOV	II. stupeň	Beránková
19.6.2013	Město s úsměvem - exkurze na MěÚ	I. a II. stupeň	TU
20.6.2013	Návštěva SPŠ HB	8.C	TU
20.6.2013	Den ZA Humpolec - návštěva ZA	I. a II. stupeň	TU
25.6.2013	Den Botanické zahrady ZA	I. a II. stupeň	TU
27.6.2013	Filmové představení pro žáky školy	I. a II. stupeň	TU
27.6.2013	Slavnostní rozloučení se žáky 9. tříd	9.AB	TU, vedení školy
28.6.2013	Závěr školního roku, předání vysvědčení		pedagogičtí pracovníci

4. Úspěchy žáků školy v soutěžích

Český jazyk				
soutěž	jméno	třída	umístění	vyučující
Recitace	Mašková Karolína	1.A	4. Místní kolo	Závodská
	Kvášová Diana	3.A	1. OK	Fialová
	Kaman Matěj	5.A	4. Místní kolo	Bártlová
Cizí jazyky – Aj, Nj				
soutěž	jméno	třída	umístění	vyučující
Konverzace v Aj	Čechová Lucie	7.A	2. OK	Šlemarová
Informatika				
soutěž	jméno	třída	umístění	vyučující
Psaní na počítači	Čechová Lucie	7.A	10. OK	Kratochvíl
	Havel Jaroslav	7.A	20. OK	
	Nekolová Anna	7.A	26. OK	
Matematika				
soutěž	jméno	třída	umístění	vyučující
Matematická olympiáda	Stejskal Michal	9.A	3. OK	Fiala
	Šíma Michal	5.B	2. OK	Nováková
	Hlaváček Milan	4.C	8. OK	Marková
	Havel Jaroslav	7.A	1. OK	Strejčková
	Vaňková Kateřina	8.B	1. OK	Hůlová
Pythagoriáda	Vočadlo Vojtěch	8.B	2. OK	Hůlová
	Šíma Michal	5.B	4. OK	Nováková
	Váňa Ondřej	5.B	4. OK	Nováková
	Festa Ondřej	4.A	účast OK	Faltová
	Hlaváček Milan	4.C	účast OK	Marková
Dějepis				
soutěž	jméno	třída	umístění	vyučující
Dějepisná olympiáda	Jelínková Štěpánka	8.A	4. OK	Ryndová
Zeměpis				
soutěž	jméno	třída	umístění	vyučující
Zeměpisná olympiáda	Moravcová Natálie	6.A	5. OK	Kostřicová
	Hořejší Štěpán	8.B	8. OK	Kratochvíl
	Havel Jaroslav	7.A	3. OK	Kratochvíl
Eurorebus	Eurorebus Junior – Krtek, Festa, Váňa	3.A,4.A,5.B	5. KK	Kostřicová Pazderková
	ZŠ 01 – Čechová, Havel, Svobodová	7.A	11. KK	
	ZŠ 02 – Jirků, Stejskal, Zelenka	9.A	15. KK	
	Jednotlivci - Zelenka David	9.A	17. KK	
	Jednotlivci – Jirků Jan	9.A	18. KK	

Všeználek	Kudrna Josef Šidlák Martin Šíma Michal Podlipská Tereza	5.A 5.B	2. OK	Bártlová
Hudební výchova				
soutěž	jméno	třída	umístění	vyučující
Pelhřimovský zvonek	Diana Kvášová Anna Tenglerová	3.A 5.B	2. 3.	Bártlová
Tělesná výchova				
soutěž	jméno	třída	umístění	vyučující
Stolní tenis	Kovář, Moravec D., Šetek, Potěšil	9.A, 9.B	1. OK, 1. KK	Horký
Stolní tenis	Křepinská, Blahová, Smutníková	9.A	4. OK	Horký
Florbal	Benešová, Maryšková, Kotková, Beranová, Farkašová, Krejčí, Horká, Podlipská, Andělová	5.A, 5.B	1. OK	Nováková
Florbal	Havel, Šidlák, Jůzl, Farka, Folejtar, Soukup, Vočadlo, Kubík, Krtek, Pouliček, Žáček, Zítka	6.A, 6.B, 7.A, 7.B	9. OK	Horký
Pohár rozhlasu	Štefánek, Stejskal, Kovář, Hložek, Krtek, Jech, Moravec, Bartoška, Vitera	8.B, 9.A, 9.B	4. OK	Horký
Pohár rozhlasu	Mrkvičková, Zajíčková, Svobodová, Čechová, Creweová, Krupková, Kapasová, Urbanová	6.A, 7.A, 7.B	1. OK	Beránková
Pohár rozhlasu	Urbanová, Andělová, Pachtová, Straková, Řepková, Smutníková, Lojdrová, Hlavničková	8.A, 8.B, 8.C, 9.A, 9.B	5. OK	Beránková
Pohár rozhlasu	Štafeta – Urbanová, Svobodová, Zajíčková, Mrkvičková 60 m - Mrkvičková	8.A, 8.B	2. OK 2. OK	Beránková
McDonald cup	Jaroš, Šimek, Komůrka, Vincenc, Nousek, Veleta, Janášek, Hlaváček Al. Rynda, Janda	2.A, 2.B, 3.A, 3.B	3. OK	Beránková

Malá kopaná	Moravec Jan, Hložek Jan, Krtek Aleš, Kovář Pavel, Marek Tomáš, Moravec Lukáš, Hloušek Vít, Vránek Patrik, Eremiáš Martin, Moravec David, Moravec Patrik	8.A, 8.B, 9.A, 9.B	1. OK, 3.KK	Beránková
Atletická olympiáda	Hložek Jan Nekolová Anna – skok do výšky Svárovský Lukáš – hod míčkem Mrkvičková Tereza – 60 m Jech Luboš – skok do výšky Čechová Lucie – skok do výšky Urbanová Lucie – 600 m	9.B 7.A 6.B 7.B 9.B 7.A 6.A	3. OK 2. OK 2. OK 3. OK 3. OK 4. OK 4. OK	Horký, Beránková
Jarní laťka	Krtek Aleš Svobodová Tina Nekolová Anna Čechová Lucie Krejčí Mikuláš Trnka Sebastian Urbanová Simona Řepková Kristýna	9.B 7.A 7.A 7.A 7.A 7.A 8.B 9.A	3. OK 6. OK 2. OK 3. OK 2. OK 5. OK 4. OK 5. OK	Horký, Beránková
Odbíjená	Hloušek, Vránek, Eremiáš, Maděra, Bartoška O., Kmoch, Moravec D., Kroupa,		2. OK	Horký
Atletická olympiáda	hod míčkem - Vytiska René 50m - Vincenc Tomáš skok daleký - Brůna Petr 600m - Benešová Eliška	3.A 3.B 5.A 5.A	2. OK 3. OK 2. OK 1. OK	Nováková
Kinderiáda	60m - Nousek Filip skok z místa – Nousek Filip	2.B	1. KK 2. KK	Nováková
Odznak všestrannosti olympijských vítězů	Krejčí Kristýna Kudrna Josef Svoboda Ondřej	5.A 5.A 5.B	1. KK 2. KK 3. KK	Bártlová

CH. Údaje o výsledcích inspekce a kontrolách hospodaření

- Ve školním roce 2012/2013 neproběhla na škole inspekční kontrola
- Ve spojitosti s ČŠI se škola zapojila do testování funkčnosti systému Generálního testování žáků 5. a 9. tříd na vzorku žáků 8. tříd
- 5. - 14. 9. 2012 provedena firmou TEMPO-českomoravská auditorská s.r.o. veřejnosprávní kontrola „Čerpání příspěvku, tvorba a čerpání fondů, investice a opravy“ (viz protokol ze dne 17. 9. 2012)
- 10. 1. 2013 provedena kontrola OSS „plnění povinností v nemocenském pojištění, v důchodovém pojištění a při odvodu pojistné na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti.“ (viz protokol č.7/13/335 ze dne 11. 1. 2013)

I. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů a projektů

1. Projekt POJĎME SI HRÁT SPOLEČNĚ

Ve dnech 14. – 17.-1. 2013 se uskutečnila na naší škole – ZŠ HRADSKÁ V HUMPOLCI - přípravná schůzka učitelů z několika evropských škol. Společně jsme se zamýšleli nad podobou budoucí spolupráce na projektu COMENIUS, která by se měla začít v příštím školním roce. Zúčastnění pedagogové k nám přicestovali ze Španělska, Portugalska, Norska, Polska a Slovenska.

Na schůzce jsme projednali náplň budoucího projektu, jehož název v českém překladu zní POJĎME SI HRÁT SPOLEČNĚ. Zaměříme se na výměnu didaktických her, výukových materiálů a sdílení příkladů dobré praxe mezi pedagogy. Žákům umožní tato mezinárodní spolupráce vyzkoušet si své školní znalosti anglického jazyka v reálném životě, protože ho budou používat při komunikaci se svými vrstevníky z partnerských škol.

J. Údaje o předložených a školou realizovaných projektech

1. EU peníze školám

Tento projekt umožnil podpořit projekt „individualizace a inovace výuky, DVPP a program primární prevence“. Jednalo se zejména o široké zapojení vyučujících do tvorby výukových materiálů ze všech všeobecně vzdělávacích předmětů i možností sdílení materiálů vytvořených učiteli z jiných škol. Nedílnou součástí projektu bylo rovněž široké spektrum kvalitního vzdělávání, od vzdělávacích akcí pro cizí jazyk po semináře určené učitelům informatiky. Finanční prostředky určené pro tento projekt byly využity rovněž na dovybavení školy technikou, kterou vyučující používali pro tvorbu, ověření a užití jimi vytvořených materiálů.

Další informace o projektu najdete na (www.eupenizeskolam.cz)



K. Údaje o spolupráci s organizacemi a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání

SPC Jihlava, PPP Pelhřimov a PPP Havlíčkův Brod

Spolupráce s těmito institucemi znamená pro školu možnost odborných konzultací o vzdělávání integrovaných žáků. Tito žáci mají diagnostikované poruchy učení a další vzdělávací problémy různých stupňů a kombinací. Pravidelné schůzky ve formě preventivní i následně umožňují kvalitní přístup k informacím o způsobech vzdělávání integrovaných žáků a volbu odpovídajících vzdělávacích metod.

ČZA Humpolec, ZŠ Humpolec, Hálkova, TJ Jiskra Humpolec

V souvislosti s těmito institucemi se jedná zejména o řešení pronájmu prostor pro činnost kroužků SVČ. Spolupráce je dlouhodobá, vztahy vyřešené.

MĚKIS Humpolec

Městské kulturní a informační středisko Humpolec zajišťuje pro školu širokou a kvalitní nabídku kulturních akcí, případně pronájem prostor pro akce školy jako je například školní akademie nebo výstava prací žáků školy. Dalším důležitým prvkem je zapojení do projektu Mládí, které MĚKIS organizuje a zaštiťuje.

ZUŠ Gustava Mahlera Humpolec

Spolupráce se ZUŠ je dána již jen skutečností, že řada žáků školy navštěvuje ZUŠ a pokračuje tak ve vzdělávání v hudebním, výtvarném i tanečním oboru. Další formou spolupráce jsou pravidelné návštěvy hudebních a tanečních představení žáků ZUŠ, či závěrečné slavnostní rozloučení se žáky 9. ročníků v nově vybudovaném koncertním sále ZUŠ.

Diecézní charita Brno

Diecézní charita Brno zajišťuje pro školu program primární prevence žáků školy. Program umožňuje zajímavou formou přenášet potřebné znalosti a návyky na žáky.

L. Údaje o činnosti střediska volného času typu DDM

1. Charakteristika SVČ

Středisko volného času pracovalo jako organizační složka při ZŠ Hradská 894 v Humpolci již osmým rokem. I v tomto školním roce se SVČ zaměřilo na spolupráci s mládeží a na činnosti, které podporovaly její zapojení do volnočasových aktivit a do života ve městě. Podařilo se využít podmínek pro práci dětského parlamentu ve městě, podpořit mládež při realizaci jejích projektů. Zároveň SVČ organizovalo přípravu činností vyplňujících dobu hlavních nebo vedlejších prázdnin, víkendů a jiných volných dnů. Pořádalo nebo se podílelo na organizaci nejrůznějších kulturních, společenských a sportovních akcí ve školách i ve městě. Jeho aktivity se rozšířily i do oblasti spolupráce se zástupci dalších neziskových a charitativních organizací. Již tradičně SVČ spolupracovalo na úrovni kraje a vyvíjelo společnou činnost s dalšími DDM v Kraji Vysočina.

SVČ využívalo pro činnost tři klubovny na ZŠ Hradská. Ostatní pravidelná zájmová činnost v průběhu roku probíhala na dalších 9 místech (počítačové učebny škol, jejich tělocvičny a sportoviště, další zapůjčené místnosti ve školských zařízeních). V průběhu celého školního roku bylo doplňováno vybavení jednotlivých zájmových útvarů s ohledem na plán a rozsah konkrétní činnosti.

Personální zajištění správného fungování střediska bylo realizováno spoluprací převážně s pedagogickými externími vedoucími a využíváním možností dalšího vzdělávání interních pracovníků střediska. Vzhledem k nové zákonné povinnosti se připravuje na příští rok vzdělávací kurz pro externí vedoucí. Ke spolupráci byli přizváni i studenti vysokých škol, kteří navštěvují pedagogické obory. Při příležitostných akcích SVČ požádalo o pomoc při zajištění studenty a mládež ze středních humpoleckých škol. Oslovování byli většinou prostřednictvím Městského parlamentu dětí a mládeže v Humpolci.

Po celý rok probíhal provoz odloučeného pracoviště na ZŠ Háalkova. Interní pracovníci SVČ přecházeli na druhou školu v dopoledních hodinách a odpoledne vedli na škole ZÚ.

Středisko volného času při ZŠ Hradská v Humpolci

1. pravidelná zájmová činnost (zájmové útvary – ZÚ a kurzy):

- ZÚ pracovalo celkem 49,
- rozčleněna byla na ZÚ jazykové, rukodělné a výtvarné, technické, sportovní,
- probíhala průběžně na 9 místech,
- se SVČ spolupracovalo celkem 33 externích vedoucích (viz násl.tabulka)
- ZÚ navštěvovalo celkem 534 členů
(předšk.= 20, povinná šk.doch. = 487, nad 18 let = 27)

	příjmení a jméno	zájmový kroužek
1	Bártl Jaroslav	včelařský
2	Bernardová Radka	volejbal
3	Brůnová Radka	atletika
4	Čížek Ondřej	basketbal, počítače
5	Čurdová Jiřina	dívčí klub, šití
6	Faltová Jana	keramika
7	Fialová Ivana	flétny
8	Fučík Jiří	taekwondo
9	Hegedüs František	lukostřelba
10	Herna František	žel.modeláři
11	Horká Veronika	aerobik
12	Jána Martin	šachy
13	Janek Viktor	rybáři
14	Kaňa Jiří	florbal
15	Kleinová Andrea	tance
16	Komrs Luboš	vodácký
17	Krejcarová Silvie	paličkování
18	Kukrechtová Alena	atletika
19	Majorová Lenka	aranžování
20	Maršíková Jana	mažoretky
21	Merunková Helena	mažoretky
22	Pikl Jan	fotografický
23	Prokopec Václav	RC auta
24	Příhodová Jaromíra	dramatický
25	Řezníčková Pavla	psí agility
26	Strnad Václav	šachy
27	Svobodová Iva	florbal
28	Točík Vladimír	florbal
29	Vítek Stanislav	stolní tenis
30	Weingärtnerová B.	keramika, vaření
31	Zelený Pavel	psí agility
32	Žáčková Anna	vaření
33	Žaloudková Zuzana	jóga

2. příležitostné aktivity

Září

- zahájení činnosti parlamentu (MPDMH).

Říjen

- Sběr kaštanů a žaludů ve spolupráci s mysliveckým sdružením;
- „Podzimní prázdniny“ se SVČ – pouštění draků.

Prosinec

- Předvánoční halový pětiboj (spoluúčast při organizaci)
- výstava dětských prací na MěÚ v Humpolci („Betlém“);
- mikulášská nadílka v MŠ a RC Cipísek;
- „Mikuláš ve městě“ akce společně s Městem Humpolec, Spolkem dobrovolných hasičů v Humpolci a ŠS v Humpolci pro všechny děti,;
- vánoční výtvarná dílna;
- „Putování za vánočními zvyky“ – akce připravená MPDMH.

Leden

- „Huhuliáda ...4.ročník akce ve stavbě různých sněhových objektů;

Únor

- „Jarní prázdniny se SVČ“ - týdenní příměstský tábor.

Březen

- oblastní kolo v recitaci;
- jarní výtvarná dílna.

Duben

- pasování nových rybářů;

Květen

- Bambiriáda (spoluúčast na celostátní akci);

Červen

- Dětský den na Stromovce společně se Spolkem dobrovolných hasičů;
- výstava „Po škole....“ 5.ročník.

Pravidelně minimálně 1x do měsíce proběhla schůze Městského parlamentu dětí a mládeže v Humpolci.

3. letní prázdninová činnost

- proběhla ve spolupráci s občanským sdružením „Tečka“ a v podmínkách zajištěných SVČ v Humpolci,
- v srpnu proběhne příměstský tábor na SVČ, pro velký zájem byla navýšena kapacita.

M. Schválení výroční zprávy o činnosti školy

Zpráva byla dána k projednání a schválení školské radě –

Mgr. Vlastimil Fiala
ředitel školy

E. Údaje o výsledcích vzdělávání a chování žáků podle cílů stanovených školním vzdělávacím programem a podle poskytovaného stupně vzdělání
